



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

**DIRECȚIA GENERALĂ CONTROL OFICIAL
SERVICIUL POLIȚIA SANITARĂ VETERINARĂ A ANIMALELOR**

**CURTEA CONSTITUȚIONALĂ
REGISTRATURĂ JURISDICȚIONALĂ
11968 / 28 NOV 2017
NR.**



Către,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

Domnului Președinte Prof. Univ. Dr. Valer DORNEANU

Stimate Domnule Președinte,

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 11161/02.11.2017, prin care solicitați o serie de informații referitoare la realizarea campaniilor de vaccinare antirabică la câini, numărul cazurilor de rabie înregistrate în perioada 2012-2017, precum și costurile aferente identificării prin microcipare și înregistrării în Registrul de Evidență al Câinilor cu Stăpân (R.E.C.S.), vă comunicăm următoarele:

Evoluția numărului cazurilor de rabie înregistrate la câine în perioada 2012 - 2017, conform statisticii furnizate de reprezentanții departamentului din cadrul A.N.S.V.S.A. care monitorizează situația focarelor anumitor boli și zoonoze se prezintă astfel: 2012 - 51 cazuri; 2013 - 46 cazuri; 2014 - 11 cazuri; 2015 - 1 caz; 2016 - 1 caz; 2017 - 0 cazuri.

Potrivit Hotărârii de Guvern nr. 1156/2013 *pentru aprobarea acțiunilor sanitar-veterinare cuprinse în Programul acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmișibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor, a acțiunilor prevăzute în Programul de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, precum și a tarifelor aferente acestora și în conformitate cu normele metodologice de aplicare a acestora, vaccinarea antirabică profilactică a carnasierelor cu stăpân se efectuează numai la animale identificate și înregistrate conform prevederilor legale în vigoare, condiție care stă la baza decontării acțiunilor sanitar veterinare realizate de medicii veterinari de liberă practică împuterniciți.*

Referitor la cuantumul costurilor privind identificarea și înregistrarea câinilor cu stăpân practicate de cabinetele veterinare, facem precizarea că aceste manopere sunt stabilite individual de către fiecare prestator de servicii, respectiv de către fiecare unitate medicală veterinară de asistență, fiind înregistrate variații ale acestora între 35 și 200 lei (costuri care acoperă următoarele acțiuni - implantare microcip, eliberare carnet de sănătate, înregistrare în R.E.C.S.).

Pagina 1 din 2

Raportat la aceste costuri putem furniza doar date estimative privind valorile de achiziție ale microcipurilor și carnetelor de sănătate, reprezentanții Colegiului Medicilor Veterinari - organism care gestionează Registrul de Evidență al Căinilor cu Stăpân fiind în măsură să ofere informații mult mai detaliate în acest sens. Astfel, carnetele de sănătate pentru animale de companie pot fi achiziționate la un preț de 1.53 - 1.60 lei fără TVA, microcipurile la 5.90 - 6.20 fără TVA, iar pentru fiecare câine înregistrat în R.E.C.S. se achită către Colegiul Medicilor Veterinari o taxă de cca. 2 lei fără TVA.

Cu deosebită considerație,

